



# ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

## АКЦИЯ

# Преодолевающая неуверенность и предрассудки



Ребята из общественной организации «Ласточка» с удовольствием включились в танцевальный флэшмоб.

**Танцевальный флэшмоб состоялся у здания Чайковского музыкального училища в минувшую среду.**

Вообще-то для музучилища мероприятие это традиционное. Но в этом году оно проходило при участии важных гостей: членов общественной организации родителей детей-инвалидов и молодых инвалидов «Ласточка», которые вместе со студентами с удовольствием включились в процесс. Танцевальный флэшмоб стал частью масштабного социального проекта «Преодоление», который с этого года реализуется в стенах музыкального училища.

Это была инициатива родителей детей-инвалидов. В конце прошлого года они обратились к депутату Земского Собрания Чайковского муниципального района Розалии Болтаевой, которая возглавляет музы-

кальное училище, с просьбой содействовать в приобщении их детей к занятию искусством. Розалия Ахнафова с воодушевлением откликнулась на данное предложение. Так и родился социальный проект, направленный на социализацию инвалидов посредством творчества. Члены общественной организации «Ласточка» получили возможность дважды в неделю заниматься вокалом и живописью, наряду со студентами музыкального училища. В этом процессе и происходит преодоление, когда одни переступают через собственный страх, неуверенность и возможное отчаяние, а другие борются с предрассудками и равнодушием.

Не случайно Розалия Болтаева приветствовала участников флэшмоба фразой: «Все мы разные, но все мы равные!»

– Сегодня здесь собрались ребята целеустремлённые, неравнодушные, активные, которых объединяет

любовь к творчеству и искусству. А эта любовь, как известно, не имеет границ и предрассудков, – заключила она.

Танцевальный флэшмоб доказал справедливость этих слов в полной мере. А основательно зарядившись хорошими эмоциями и позитивной энергией, студенты музучилища и их гости продолжили общение в неформальной обстановке за чашкой чая. Здесь свои первые успехи продемонстрировали непосредственные участники проекта «Преодоление». В фойе музучилища была подготовлена выставка их художественных работ. Порадовал своим выступлением и собранный из детей-инвалидов и молодых инвалидов новый вокальный ансамбль «Мозаика». Как рассказал один из его участников – Арсений Чижов – в репертуаре ансамбля уже четыре песни:

– Нам очень нравится заниматься с педагогами музучилища. Самое главное, что у нас появилась возможность развивать свои таланты и реализовывать собственные мечты.

По признанию самого Арсения, он мечтает связать свою жизнь с музыкой и просто идти в ногу со временем.

– Трудно поверить, что результат и в вокале, и в живописи нашими детьми достигнут в столь короткие



Выступает вокальный ансамбль «Мозаика».

сроки! – удивляется мама Арсения Наталья Станиславовна. – Безусловно, в этом большая заслуга педагогов: Вероники Ивановны Бурнышевой и Даниила Сергеевича Никольченко. С началом этих занятий у наших детей появился новый светлый дом, где их любят, ждут и дарят им своё душевное тепло.

– Говорят, Бог закрывает двери, но открывает окна. Для нас эти окна распахнула депутат Земского Собрания и директор музучилища Розалия Ахнафова Болтаева, предо-

ставив нашим детям возможность реализовывать себя через творчество, – считает председатель общественной организации родителей детей-инвалидов и молодых инвалидов «Ласточка» Ирина Смирнова.

Ирина Михайловна поблагодарила Розалию Болтаеву за представленную возможность и выразила надежду, что проект не просто будет продолжен, но и со временем станет более масштабным по количеству его участников.

**Елена ИВАНЦОВА.**

## РЕКЛАМА

**ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ**

«Выставочный центр», ул. Ленина, 36, напротив ДБ «Элегант» **27 мая 2017 г.**  
Ждём вас с 10.00 до 19.00 час.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА  
Ивановский текстиль**

- Покрывала
- Комплекты постельного белья
- Простыни • Пододеяльники • Наволочки
- Одеяла • Подушки • Халаты • Футболки
- Майки • Туники • Носки
- Большой выбор полотенец всяких размеров!
- Трикотаж для детей и взрослых
- И многое другое

**ОДЕЯЛА  
от 500 руб.**

**ПОДУШКИ от 290 руб.**

**ПРОСТЫНИ от 220 руб.**

ИП Домрачев С.Б., г. Киров, ОГРН 304434534300998

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИИ  
ГАЗЕТЫ «ОГНИ КАМЫ»

**4-53-60**

## НОВОСТИ КОМПАНИЙ

# Эко-десант газовиков

Май – пора традиционных субботников. Для работников ООО «Газпром трансгаз Чайковский» эти традиции подкреплены мероприятиями Года экологии, объявленного в 2017 году ПАО «Газпром».

Во многих филиалах предприятия уже проведена не одна экологическая акция по уборке и благоустройству территорий. В Чайковском газовики приняли участие в ежегодном Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная Весна-2017». Экологический десант «захватил» Аллею первостроителей и 400-метровый участок зелёных насаждений на Приморском бульваре. В ходе субботника с относительно небольшой территории было собрано несколько десятков мешков мусора, которые до отказа заполнили кузов «КамАЗа». Кроме того, на Аллее первостроителей были заново окрашены скамейки и урны для мусора, а на Приморском

бульваре нанесена побелка на бордюрные камни.

Субботники проводятся при содействии молодёжных и первичных профсоюзных организаций газотранспортного предприятия. Число газовиков, задействованных в уборке территории, достигает нескольких сотен. Например, в Бардымском линейном производственном управлении магистральных газопроводов на уборку и благоустройство «подшефной» территории выходят почти три сотни работников! Наряду с промышленными площадками, санитарно-защитными зонами и территориями населённых пунктов не останутся без внимания и охраняемые природные территории – такие, например, как «Липовая гора» и «Черняевский лес» в окрестностях Перми.

В течение 2017 года в ООО «Газпром трансгаз Чайковский» планируется провести порядка 90 субботников, в которых примут участие около двух тысяч работников предприятия.

**Роман КУДРИН.**





# Развиваться вместе

**24 мая в Пермском крае пройдёт Единый день приёма предпринимателей. Краевые власти рассказали, почему это так важно не только для бизнеса и региона, но и для всей страны.**



24 мая 2017 года в Пермском крае пройдёт Единый день приёма предпринимателей. Соответствующее распоряжение подписал глава региона Максим Решетников. Основная цель мероприятия – сделать сотрудничество исполнительных органов государственной и муниципальной власти региона и бизнеса максимально эффективным, а также выстроить модель оперативного решения проблемных вопросов.

Приём предпринимателей будет осуществляться по предварительной записи или в порядке живой очереди с 10 до 20 часов в администрациях муниципальных районов городских округов.

Как отметили в краевом Минпромторге, Единый день приёма предпринимателей – уникальное событие не только для региона, но и для России. Максим Решетников, в свою очередь, подчеркнул, что в рамках поддержки предпринимательства важной задачей является снижение административных барьеров.

В ходе мероприятия каждый бизнесмен сможет обратиться с любым вопросом к главе региона, заместителям председателя краевого Правительства, руководителям исполнительных органов государственной власти, главам муниципальных районов и руководителям департаментов районных и городских администраций. Такой формат поможет выявить основные проблемы взаимодействия бизнесменов и исполнительной власти и разработать предложения по повышению эффективности сотрудничества.

В необходимости подобного формата взаимодействия властей и бизнеса убежден и полномочный по правам предпринимателей в Пермском крае Вячеслав Белов: «Актуальной задачей, стоящей перед представителями бизнеса, государ-

ства и муниципалитетов остаётся взаимная поддержка практическими делами в интересах развития бизнеса и Пермского края. Уверен, что с помощью проведения Единого дня приёма предпринимателей нам удастся создать действительно эффективное взаимодействие, работающий механизм по решению проблем субъектов предпринимательской деятельности, защите их прав и законных интересов».

Для краевых властей развитие малого бизнеса – одно из приоритетных направлений, поскольку сегодня каждый третий житель региона занят в сфере малого и среднего бизнеса. В крае действует более 100 тысяч субъектов предпринимательства, а на их долю приходится почти треть всего объёма товаров и услуг. Стоит отметить, что по выручке малых и средних предприятий Пермский край занимает четвертое место в Приволжском федеральном округе.

Поддержка края конвертируется в создание новых и развитие существующих производств, увеличение рабочих мест, а также рост налоговых отчислений в краевую бюджет.

Объём финансирования из бюджетов всех уровней на сегодняшний день превышает 730 млн рублей. Масштабное развитие отрасли благополучно сказывается на занятости населения: за последние несколько лет было создано порядка 4 тысяч рабочих мест.

Пермский край – один из тех регионов, который ввёл налоговые каникулы для бизнеса. По итогам прошлого года, край получил почти 6 млрд налогов, поступающих от применения специальных налоговых режимов. Помимо увеличения рабочих мест и лояльного налогового режима малый бизнес участвует в решении стратегических задач. Главнейшая из них – возрождение про-

мышленного потенциала Прикамья. Пермские инновационные и промышленные кластеры реализуют сегодня целый ряд значимых для всей страны проектов в самых разных отраслях экономики. В этих процессах на условиях аутсорсинга и субконтрактинга участвует и малый бизнес. К примеру, за два года действия Центра субконтрактинга было заключено порядка 120 договоров. Сейчас в этой кооперации задействовано более 40 предприятий малого и среднего бизнеса и свыше десятка промышленных гигантов, среди них Протон-ПМ, «Краснокамский ремонтно-механический завод», Сибур-Химпром, НПО «ИСКРА», Уралкалий, Мотовилихинские заводы. Например, Протон-ПМ закупает целый спектр необходимой ему продукции именно у малых предприятий: запорную арматуру, приборы, стройматериалы. Кроме того, малый бизнес служит серьёзным кадровым

успешных бизнесов, которые функционируют не только в Прикамье, но и в других регионах: Екатеринбурге, Уфе, Челябинске, Красноярске и других.

Администрация губернатора уделяет серьёзное внимание обучению и поддержке начинающих и молодых предпринимателей. Такая политика вывела Пермский край в тройку лидеров среди 53 регионов, принимающих участие в поддержке молодого предпринимательства. Стоит вспомнить, что за три года действия проекта «Ты – предприниматель» в нём приняли участие пять тысяч молодых прикамцев, которые впоследствии создали 550 новых бизнесов. И только за прошлый год – свыше 270 новых рабочих мест. Многие молодые предприниматели, которые получили краевую поддержку, сейчас продолжают свои разработки на базе Сколково.

Краевые власти продолжают стимулировать эту работу. В

конкретные результаты. В прошлом году Пермский край поднялся сразу на 26 мест в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата: с 56-й на 30-ю строчку. А по динамике – вошёл в тройку лучших.

\*\*\*\*

Чайковский предприниматель Сергей Кондрашов тоже поддержал высказанную главой Прикамья Максимом Решетниковым идею проведения дня приёма предпринимателей как очень своевременную, важную и крайне необходимую. По его словам, это вообще надо было сделать давным-давно, глядишь, ситуация была бы не столь напряжённой:

– Успешно вести бизнес всегда было крайне непросто – что уж говорить про сегодняшний день, когда весь предпринимательский цех крепко треплет (или уже потрепал) кризисный шторм. В такой обстановке очень важно, чтобы руководители разных уровней, принимающие ответственные решения, способные повлиять на судьбу того или иного бизнеса, своевременно получали достоверную информацию о текущем положении дел. Слышали новые предложения, которые могли бы помочь в оперативной корректировке того или иного направления деятельности. Прямое общение бизнесмена с руководителем устранит и неизбежные непонимание, сомнения, передачу искажённой (сознательно или нет – другой вопрос) информации и боязнь ответственности, что генетически свойственно промежуточным бюрократическим инстанциям. Позволит прератить игру в «испорченный телефон», которая уже загубила немало дельных и полезных начинаний. Появится оперативность в принятии решений, которая особенно важна в сфере малого бизнеса, где предпринимателям, независимо от рода занятий, приходится крутиться и вертеться, чутко реагируя на самые неожиданные и непредсказуемые колебания рынка.

В конце концов, пусть каждый на своём месте, но вместе мы делаем общее дело – как пишут в документах, «улучшаем социально-экономическую ситуацию» на территории. И без реального, а не «бумажного» объединения усилий, в том числе и путём проведения подобного приёма предпринимателей, никак не обойтись. Это и будет таким необходимым сегодня практически взаимодействием государства, муниципалитетов и бизнеса.

**Кирилл ПЕРОВ.  
Николай ГАЛАНОВ.**

**Роман Водянов, депутат Законодательного Собрания Пермского края, Председатель Пермского регионального отделения ОПОРЫ РОССИИ:**

**– Как предприниматель, который ни один год занимается бизнесом, могу с уверенностью сказать, что Единый день приёма для бизнесменов является уникальной возможностью обратиться с насущными проблемами к представителям органов исполнительной власти, повысить свой уровень информированности о мерах господдержки, а также указать на нарушение прав предпринимателей. Уверен, что приём, который в этом году по инициативе главы региона Максима Геннадьевича Решетникова проводится впервые, станет регулярным и поможет выстроить прямой диалог между предпринимательским сообществом и властью.**

ресурсом для средних и крупных предприятий.

Для региона сегодня важны благоприятные условия для развития предпринимательства, причём не только в краевом центре, но и муниципалитетах. Ориентируясь на решение этой задачи, в регионе были созданы 38 центров поддержки предпринимательства. В них идёт обучение предпринимателей, а также предоставляются услуги бесплатного консалтинга. Активно задействованы и основные звенья инфраструктуры поддержки малого бизнеса. Например, Пермский Гарантийный фонд в прошлом году выдал гарантийных обязательств по 90 договорам на более чем полумиллиарда рублей. За последние пять лет «Микрофинансовая компания предпринимательского финансирования Пермского края» предоставила свыше 1300 микрозаймов на сумму почти в 1 миллиард рублей.

Продолжается и активное развитие франчайзинга. Сегодня на базе проекта Пермская франшиза создано уже 18

первую очередь, за счёт снижения процентных ставок путём докапитализации микрофинансовой организации. На начало этого года капитализация фонда превышала 370 млн рублей. В планах увеличить её ещё на 86 млн. рублей.

Кроме того, сегодня Пермский край является единственным регионом в ПФО, где реализуется госзаказ на оказание социальных услуг в большом масштабе, таких поставщиков социальных услуг сегодня более половины от всего предпринимательского сообщества. Краевая модель оказалась достаточно успешной и была признана Советом по развитию социальных инноваций при Совете Федерации экономически и социально эффективной, и к тому же её рекомендовали для распространения и в других регионах.

Поддержка предпринимательства на краевом и муниципальном уровне, создание конструктивного диалога властей и бизнеса, эффективности внедренных механизмов по улучшению делового климата даёт



## МЫ И ЗАКОН

# Дисциплинируя себя и других



**Мария Николаевна, пенсионерка, жительница Уральского микрорайона:**

— Очень часто гуляю возле площади Чайковского. Особенно в выходные и праздничные дни здесь следят за порядком люди в форме, правда, не в полицейской. Подошла, поинтересовалась и оказалось, что это — народные дружинники! Знаете, так на душе радостно стало! Мне 74 года и мой муж когда-то давно тоже был дружинником, ходил в рейды от предприятия «СК» охранять общественный порядок. Если эта организация возродилась, то нам старикам — только радость от этого! Значит, на улицах будет меньше дебоширов и хулиганов.

Работа чайковских дружинников не осталась незамеченной на краевом уровне. Так, 16 мая за активное участие в мероприятиях по охране правопорядка, а также личный вклад в обеспечение безопасности граждан на территории города им было вручено благодарственное письмо. В Чайковский лично прибыл временно исполняющий обязанности начальника Управления обеспечения охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления ГУ МВД России по Пермскому краю, полковник полиции Алексей Буданов и от лица ведомства за плодотворное сотрудни-

ной, территориям, где расположены питейные заведения. Регулярно члены дружины собираются, чтобы обсудить организационные вопросы, рассмотреть кандидатуры новичков, обсудить графики дежурств. В общем, работы хватает!

— Цель создания народной дружины не только в совместных рейдах. Главное — изменить менталитет граждан, — считает командир народной дружины Николай Маркелов.

Отрадно, что спустя два десятилетия нашлись-таки люди, предпочитающие не ворчать и критиковать сложившуюся ситуацию, а самостоятельно менять её к лучшему. Поговорить с подростком о вреде курения, разогнать по домам выпивающую на глазах у всех компанию, остановить хулигана, лома-



ющего городское, а значит и наше с вами имущество, пристыдить, пожуричь, убедить. Во многих ситуациях этого более чем достаточно.

Добровольцы по наведению общественного порядка обладают достаточно широкими полномочиями: в частности, могут пресекать административные правонарушения, по факту правонарушения составляют рапорт, а также могут задержать нарушителя и доставить его в отделение полиции. Подойдя к человеку, дружинник должен представиться, объяснить, в связи с чем произошло задержание.

**Глас народа**  
**Михаил, отец двоих детей:**

— В последнее время часто вижу дружинников на улице. Думаю, это дело стоящее, а главное полезное для нашего общества. Народ видит их и понимает, что полиция не бездействует, а действительно патрулирует улицы. Многие из любителей выпить в общественных местах теперь себе такое не позволяют, зная, что можно попасть в поле зрения стражей порядка. Хотя ещё пару лет назад сидели то тут, то там компании, распивая спиртное, как ни в чём не бывало.

ничество выразил нашим дружинникам слова благодарности и признательности.

Начальник Отдела МВД России по Чайковскому району полковник полиции Алексей Агафонов присоединяясь к поздравлениям, подчеркнул, что полиция оценивает значение народной дружины более масштабно. Для нас это, прежде всего, возможность воспитать городскую общественность как саморегулирующуюся систему.

Алексей Валентинович выразил надежду, что плодотворное сотрудничество по вопросам обеспечения правопорядка и безопасности граждан будет развиваться и впредь.

**Если вы заинтересованы в наведении порядка в городе, если вы хотите, чтобы ваши близкие гуляли по улицам спокойно, если желаете, чтобы на улицах было чисто, то приходите в народную дружину. Критиковать действия полиции или администрации легче всего, а вот встать с дивана и хотя бы раз в месяц на 3-4 часа выйти в патруль — вот тогда внесёте в общее дело ощутимый вклад.**



## В гостях у полицейских

**На днях для учащихся НОЦ по территориальному отделу полиции была проведена экскурсия.**

Для начала ребята познакомилась с деятельностью дежурной части, как передового подразделения отдела внутренних дел, куда в оперативном порядке стекается информация обо всех происшествиях и преступлениях. Находясь здесь, подростки смогли собственными глазами увидеть насколько беспокойно идёт работа. Как практически каждые пять минут на пульт «02» поступают звонки, которые необходимо принять, выслушать человека и главное принять незамедлительные меры для оперативного вмешательства той или иной ситуации.

Следующим пунктом было знакомство с отделом криминалистики. Ребята пообщались с экспертами-криминалистами, которые подробно рассказали о своей службе и продемонстрировали, как происходит снятие отпечатков пальцев. Некоторые из юных гостей изъявили желание попробовать себя в роли экспертов и самостоятельно провели дактилоскопию.

После этого гостей ждала встреча с сотрудниками подразделения по работе с личным составом. В ходе беседы учащиеся НОЦ узнали об особенностях правоохранительной деятельности и о требованиях,

предъявляемых к кандидатам, желающим поступить на службу в органы внутренних дел. Также до гостей была доведена информация о высших учебных заведениях системы МВД России, в которые можно поступить после окончания школы.

Затем состоялось, пожалуй, самое интересное — знакомство с полицейскими-кинологами и их четвероногими помощниками. Известно, что служебные собаки принимают участие в раскрытии самых запутанных и неочевидных преступлений, бывают со своими хозяевами в длительных служебных командировках, помогают при задержании опасных преступников. Кстати, многие подростки хотели бы работать именно в данном подразделении полиции, поскольку им по душе не только сама работа, но и ещё и общение с такими умными животными.

Ещё одним этапом экскурсии стало посещение подразделения ГИБДД. После общения с госавтоинспекторами ребята прошли в класс, где проходят теоретические экзамены на получение водительского удостоверения. У школьников была возможность почувствовать себя в роли будущих водителей и ответить на представленные им вопросы.

В завершении мероприятия юные гости поблагодарили сотрудников полиции за экскурсию и отметили, что почерпнули для себя нужную и очень полезную информацию.

## Свидетель должен быть честен

Как сообщили в следственном отделе по г. Чайковский СУ СК России по Пермскому краю, в один из дней октября 2015 года 20-летний местный житель был допрошен в качестве свидетеля по уголовному делу, расследуемому в отношении его брата. Будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, молодой человек сказал неправду, сообщив об обстоятельствах произошедшего в пользу своего близкого родственника. Другими словами, парень искал факты, имеющие важное доказательственное значение.

— В отношении лжесвидетеля было возбуждено уголовное дело

по ч.1 ст.307 УК РФ, — сообщил нашей газете и.о. заместителя руководителя следственного отдела майор юстиции Павел Чепкасов. — Собранные следователями доказательства его вины оказались достаточными для вынесения судом приговора.

В итоге, на днях Чайковский городской суд, рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело, пришёл к выводу о доказанности вины подсудимого, признал его виновным и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 6 месяцев с удержанием в доход государства 15 процентов.

В настоящий момент приговор суда не вступил в законную силу.



## НАВСТРЕЧУ СОБРАНИЮ ГОДА

# Дивиденды стали больше

Совет директоров ПАО «Газпром» рассмотрел вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров компании.

На заседании было принято решение провести годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» с 10 часов 30 июня 2017 года в г. Москве в офисе компании на ул. Наметкина, д. 16. Регистрацию участников собрания решено провести 28 июня с 10 до 17 часов и 30 июня с 9 часов.

Совет директоров утвердил повестку дня годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром».

Совет директоров сформировал президиум собрания акционеров в составе членов Совета директоров ПАО «Газпром» и утвердил председателем собрания акционеров председателя Совета директоров компании Виктора Зубкова.

Совет директоров рекомендовал собранию акционеров утвердить предложение о выплате годовых дивидендов по результатам деятельности ПАО «Газпром» в 2016 году в размере 8,0397 руб. на одну акцию (на 1,9% больше, чем в прошлом году). Таким образом, на выплату дивидендов рекомендуется направить 190327,4 млн рублей (20% прибыли по международным стандартам бухгалтерской отчетности).

Совет директоров также утвердил отчет о заключенных ПАО «Газпром» в 2016 году сделках, в совершении которых имеется заинтересованность. На заседании были одобрены предложения о размерах вознаграждений членам Совета директоров и членам ревизионной комиссии.

Совет директоров рассмотрел информацию об итогах открытого конкурса по отбору аудиторской органи-

зации для осуществления обязательного ежегодного аудита ПАО «Газпром» и внес кандидатуру его победителя – ООО «Финансовые и бухгалтерские консультанты» – на утверждение Общим собранием акционеров ПАО «Газпром» аудитором Общества.

Совет директоров предложил собранию акционеров установить дату, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, – 20 июля 2017 года. Рекомендуемая дата завершения выплаты дивидендов номинальным держателям и являющимся профессиональными участниками рынка ценных бумаг доверительным управляющим, зарегистрированным в реестре акционеров, – 3 августа 2017 года, другим зарегистрированным в реестре акционеров лицам – 24 августа 2017 года.

На заседании было принято решение предварительно утвердить и внести на рассмотрение собрания акционеров годовой отчет компании за 2016 год, а также годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ПАО «Газпром» за 2016 год, подготовленную в соответствии с российским законодательством.

Совет директоров также утвердил отчет о заключенных ПАО «Газпром» в 2016 году сделках, в совершении которых имеется заинтересованность.

На заседании были одобрены предложения о размерах вознаграждений членам Совета директоров и членам ревизионной комиссии.

Совет директоров рассмотрел информацию об итогах открытого конкурса по отбору аудиторской органи-

зации для осуществления обязательного ежегодного аудита ПАО «Газпром» и внес кандидатуру его победителя – ООО «Финансовые и бухгалтерские консультанты» – на утверждение Общим собранием акционеров ПАО «Газпром» аудитором Общества.

Совет директоров одобрил и внёс на рассмотрение собрания акционеров проекты изменений в Устав ПАО «Газпром», а также в положения о Совете директоров, Правлении, председателе Правления ПАО «Газпром». Необходимость корректировки этих документов обусловлена изменениями в федеральных законах «Об акционерных обществах» и «Об арбитраже (третейском разбирательстве) в Российской Федерации».

Кроме того, на заседание Совета директоров были приняты решения по другим вопросам, связанным с подготовкой и проведением годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром».

В настоящее время количество акционеров ПАО «Газпром» составляет несколько сотен тысяч владельцев акций, проживающих в России и за рубежом. Учитывая это обстоятельство, акционерам рекомендуется реализовать свое право на участие в собрании через своих представителей по доверенности, либо направить в компанию заполненные бюллетени для голосования, либо дать соответствующие указания по голосованию номинальному держателю, осуществляющему учёт прав на акции.

По сообщению управления информации ПАО «Газпром».

## СООБЩЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации  
Чайковского муниципального района  
Пермского края

18.05.2017

№ 617

**Об утверждении документации по планировке территории по объекту «Распределительные газопроводы д. Ольховочка, Чайковский район, Пермский край»**

На основании статей 14, 43 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 8, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Устава Чайковского муниципального района, постановления администрации Чайковского муниципального района от 17 ноября 2016 года № 1067 «О подготовке документации по планировке территории по объекту «Распределительные газопроводы д. Ольховочка, Чайковский район, Пермский край», заключения о результатах публичных слушаний от 15 мая 2017 года

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемую документацию по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания по объекту «Распределительные газопроводы д. Ольховочка, Чайковский район, Пермский край».

2. Комитету документационного обеспечения и информационных технологий администрации Чайковского муниципального района опубликовать настоящее постановление в газете «Огни Камы» в течение семи рабочих дней с момента подписания и разместить на официальном сайте администрации Чайковского муниципального района.

3. Комитету градостроительства и развития инфраструктуры администрации Чайковского муниципального района в течение семи рабочих дней разместить утвержденную документацию по планировке территории на официальном сайте администрации Чайковского муниципального района.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы муниципального района - главы администрации Чайковского муниципального района по градостроительству и развитию инфраструктуры Габаева Т.Х.

**Ю.Г. ВОСТРИКОВ,**  
глава муниципального района –  
глава администрации Чайковского муниципального района.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Танаевой Ольгой Аркадьевной, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 8227, по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48, адрес электронной почты: zemkadast59@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0210000:833 расположенного: край Пермский, г. Чайковский, с. Ольховка, пер. Молодежный, д. 1, кадастровый квартал 59:12:0210000.

Заказчиком кадастровых работ является Бардин И.Х., почтовый адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, д. 1/3 кв. 20, контактный телефон: 89223192348. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №3, с 23 мая 2017 г. в 10:00 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №3. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «23» мая 2017 г. по «22» июня 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» мая 2017 г. по «22» июня 2017 г., по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №3. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 59:12:0210000:526, расположенные по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Ольховка, пер. Молодежный, д.3.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ является: Закрытое акционерное общество «Птицефабрика Чайковская», адрес: Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, контактный телефон: 5-55-77.

Сведения о кадастровом инженеру: Лебедева Оксана Андреевна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера – 18-15-395, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadast59@inbox.ru, контактный телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48. Кадастровый номер земельного участка: 59:12:0000000:36, Пермский край, г. Чайковский, Фокинская сельская территория, АОЗТ «Звезда», образуемый земельный участок: 59:12:0000000:36:ЗУ1 по адресу: Пермский край, Чайковский район, Фокинское сельское поселение. Местоположение земельного участка: по дороге на Маракуши. Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, с 23 мая 2017 года по 24 июня 2017 года. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка направляются с 23 мая 2017 года по 24 июня 2017 года по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, а также в орган кадастрового учета филиал федерального государственного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068 г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

#### ПОГОДА в Чайковском (gismeteo.ru)

Прогноз составлен: 22.05.2017 – 12:00 MSK	ВТОРНИК 23.05	СРЕДА 24.05	ЧЕТВЕРГ 25.05
Температура в 5.00	+ 3 °C	+ 5 °C	+ 5 °C
Температура в 17.00	+ 9 °C	+ 11 °C	+ 16 °C
Давление (при H = 750 мм)	747 мм	749 мм	753 мм
Ветер	3 м/с (С)	6 м/с (ЮЗ)	1 м/с (СЗ)
Облачность	пасмурно	пасмурно	пасмурно
Осадки	нет	дождь	нет

#### ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**СДАМ В АРЕНДУ 2-КОМН.КВ.,**  
Завокзальный р-н, УП, комнаты разд., с мебелью и быт. техникой.  
Тел. 8-922-309-68-34.

**БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.**  
Опыт 30 лет. Гарантия 3 года.  
Работаем круглый год.  
8-922-64-102-44, 8-912-068-70-05.

Коллектив средней общеобразовательной школы села Вассята выражает глубокое соболезнование Марии Радионовне Ананьичной и Юрию Радионовичу Колегову по поводу смерти **ОТЦА.**

## КАЛЕЙДОСКОП

# Роспотребнадзор информирует

Сложившуюся на территории муниципального района санитарно-эпидемиологическую обстановку заместитель руководителя ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Елена Черепанова охарактеризовала, как стабильную.

Выступая на аппаратном совещании в администрации муниципального района, Елена Владимировна, в первую очередь, отметила, что улучшилось качество водоснабжения населения. За время прохождения паводка специалистами Южно-территориального отдела отобрано 35 проб воды, которые полностью соответствуют стандартам по микробиологическим и санитарно-химическим показателям.

Заболеемость острыми респираторными заболеваниями несколько выросла, но показатель в расчёте на 10 тысяч человек (38,8) ниже характерного для этого периода года (55,25). Случаев гриппа зарегистрировано не было. Среди заболевших подавляющее большинство, по-прежнему, составляют дети: в возрасте до трёх лет – 180 человек, от трёх до семи – 103, от семи до четырнадцати – 73.

Установления даже на сравнительно короткий промежуток времени тёплой погоды оказалось достаточно для резкой активизации клещей. За прошедшую неделю случаи укуса клещами отмечались в районе посёлков Прикамского и Марковского, Фок, Ольховки, Уральского, Кемюля, Завода Михай-

ловского, а также на территории садоводческих массивов за телевизоркой, на Заре-2 и Завьялово.

В микробиологической лаборатории на вирус клещевого энцефалита исследовано 50 клещей, из них с положительным результатом ни одного. Всего с начала эпидемического сезона исследовано 102 клеща, заражённых оказался один.

На болезнь Лайма (клещевой боррелиоз) исследовано 49, с положительным результатом – 14. С начала сезона исследовано 94 клеща (+28).

В этом году начаты исследования клещей и на клещевой анаплазмоз. С начала сезона исследовано 47 клещей, с положительным результатом – 5.

Николай ГАЛАНОВ.

# Обновлённая площадка

Вновь результативным для Фокинской коррекционной школы-интерната оказалось участие во II этапе благотворительной программы компании СИБУР «Формула хороших дел».

Благодаря реализации проекта «Особым детям – особую за-

боту», сбылась мечта воспитанников школы-интерната – их игровая площадка стала более доступной, комфортной и гигиеничной. При поддержке компании СИБУР на ней было смонтировано атракционное резиновое покрытие.

Партнёрами в реализации проекта стали ООО «Константа» (её специали-

сты сделали твёрдое покрытие площадки) и ООО «Фаворит-59» (осуществили монтаж резинового покрытия). Не обошлось дело и без участия учащихся школы – они убрали излишки песка, ранее обеспечивающего безопасность при эксплуатации игровых сооружений.

Любовь МАЛАНИНА.

#### ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы». Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы». Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных. Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062. Выходит по вторникам и пятницам. Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53358С.

#### АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.  
E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.  
САЙТ: http://чайковскийрайон.рф/press-tsentr/redaktsiya-gazety-ogni-kamy/  
ТЕЛЕФОНЫ: 4-53-75 – главный редактор  
4-53-74 – бухгалтерия  
4-53-70 – зам. главного редактора, отдел политики  
4-28-31 – криминальный отдел, отдел репортеров  
4-53-60 – отдел рекламы и объявлений  
4-28-21 – корректор  
4-53-38 – компьютерный центр

Редакция не несёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику: 13.30 час. Подписано в печать в 13.30 час. 22.05.2017 г. Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Печать: МУП г. Сарапула «Сарапульская типография» АДРЕС типографии: 427960, Республика Удмуртия, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 152. Телефон: (34147) 4-12-83. Заказ Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.